

A REGGEL

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Helybeli előfizetés árak
Egész évre — 280 K
Fél évre — 150 K
Negyed évre — 75 K
Egyes szám ára 1 K
Kiadóhivatal
(Széchenyi-utca 89. sz.
Kereskedelmi Testület)
Telefon: 6.

Vidéki előfizetés árak
Egész évre — 300 K
Fél évre — 160 K
Negyed évre — 80 K
Egyes szám ára 1 K
Szerkesztőség telefonja
62. szám.
(Szelvény-nyomda)

Szombat, 1920. augusztus 7.

FŐSZERKESZTŐ:

HOVÁNYI KORNÉL dr.

Miskolcz. X. évfolyam. 174. sz.

Károlyi szerepe a Tisza-gyilkosságban.

Almássy Denise grófnő drámai tanuvallomása. — Dobónak, a gyilkosnak „megjött az emlékezőtehetsége.”

Budapest, aug. 6. A Tisza-ügyben ma járulnak a bíróság elé a tanúk. Gróf Tisza Istvánról orvosi bizonyítvány érkezett a bírósághoz hogy a grófnő még ma is súlyos beteg és nem tud megjelenni a tárgyaláson.

Aug. 10-én tanuként fogják kihallgatni a polgári hatóságok őrizetében lévő Kéri Pált és Fényes Lászlót. Ugyanekkorra tervezik Pekár Gyulának és Friedrich Istvánnak kihallgatását.

A mai tárgyaláson elsőnek Almássy Denise grófnőt, Tisza unokahugát hallgatták ki, aki elmondta a merénylet történetét, amely már ismeretes. A merénylet napján délelőtt Almássy Denissel himent Tiszához Konrád Peter, Almássy Denise édes anyjának házmestere és Tisza arra kérte őt, hogy két levelet vigyen be a városba. Azt mondta Almássy Denissnek, hogy a levelek azonos tartalmúak, egyik Lukácsicsnak, a másik Hadik János grófnak szól. Az egyiknek azt írta: Szólítsák bármilyen szolgálatára, ahová hívják oda meg, hogy végveszélyben lévő szívesétlen nemzetét megvédje. Délelőtt elsőnek Sándor János volt hadügyminiszter érkezett oda. Nagy lármával uralkodott az udvarban. Elénk állott egy hosszú esőköpenybe öltözött alak. Azt hiszem, hogy ez alatt a köpeny alatt uniformis volt. Tiszánál revolver volt és éppen aznap reggel mondta, hogy meg van töltve és ha látja, hogy segíthet vele magunkon vagy magán, löni fog.

Elnök: Hány lövést hallott?
Tanu: Lehetett 4 vagy 5, de lehet, hogy 6 is volt. Nagybátyja a lövések után még élt és azt mondta: Jaj, a fejem.

A tárgyalásvezető kérdésére előadja Almássy Denise grófnő, hogy a tettesek közül egyik sem volt ittas, cigarettáztak és tudták, hogy nincs mitől félniük.

Tárgyalásvezető: Felfogja ismerni a tetteseket? Figyelmeztelen, hogy eléről-haláláról van szó.

Elsőnek Hüttner állítja Almássy grófnő elé, aki kijelenti, hogy őt nem látta. Sztyankovszkyban felismeri azt, akinek sihuettjét az ajtóban látta. Dobóban felismeri a grófnő azt, ki a közepén állott. „Ki van zárva minden tévedés? — kérdezi a tárgyalást vezető.

Almássy: Igen.
Tárgyalástvezető: — Dobóhoz — hallotta, amit a grófnő előadott?

Dobó: Igen, de én nem löttem.
Tanu: Én a fegyvert akartam elhuzni, hogy ne érje a lövés a nagybátyjamat. Nagybátyám pedig lefelé nyomta jobb kezével.

Tárgyalástvezető kérdésére kijelenti, hogy a padlót ért lövésből arra következtet, hogy Tiszának a földre

esése után is történt lövés. Azután a saját sebesüléséről beszélt.

Ezután Stupka őrnagy kérdésére elmondja, hogy Tisza István az óráját a balzsebében hordozta és a tettesek felé jobb oldalával állott. Az óra jelenleg özv. Gróf Tisza István-nál van. Ezután előadja, hogy sebesüléséből 3 hétnél hosszabb idő alatt gyógyult meg.

Dr. Török: Hogyan viselkedtek a csendőrök?

Lengyel védő: A grófné kiket tartott annak idején a merénylet háta megett álló felbujtóknak?

Almássy Denise: Kétség kívül Károlyi Mihályt és környezetét.

Török: Kihallgatta e. Önt a rendőrség és mikor?

Almássy Denise: A gyilkosság napján vagy ejjelen. Azután nem történt semmi egész 1919 szept 5 ig amikor Gyulán két deaktív figyelmeztetett, hogy kitérhetek a vallomás elől. Október 1 én érkeztem meg, telefonáltam a rendőrségnek és azt mondták, hogy jöjjenek másnap, vagy harmadnap.

Török: Tehát kb. egy évig semmiféle komoly lépés nem történt.

Lévay: Először Pogány, vagy Horváth-Sanovics vonta felelősségre Tiszát?

Almássy Denise: Horváth nem, Pogány vagy Dobó, hogy melyik, nem tudom. Legjobbát Pogány és Dobó beszéltek. Horváth Sanovics főleg én nekem mondogatta, hogy álljak felre. Pogányról láttam, hogy nyugodtan céloz, Horváth nem célozhatott oly nyugodtan, mert ráugrottam.

Ezután Dobó azt vitatta, hogy a tanu őt nem ismerte fel. Én egyáltalában nem löttem, — mondta — mert a Sperrklappe zárva volt. Kérem megvizsgálni a grófnő látóképességét és emlékező képességét arra, hogy egy év után...

A tárgyalásvezető: Rendreuntasítom. Tegnapelőtt még lázban volt, most pedig nagyon jól emlékszik mindeure?

Lengyel Zoltán kéri a vádlottaktól annak megkérdezését, hogy mit szólnak ahhoz, hogy a grófnő Károlyi Mihályt nevezi meg, mint olyant, aki a háttérben állott.

A tárgyalásvezető: A szembesítést elrendelem.

Hüttner: Nem tudok erre a kérdésre válaszolni, mert nekem semmi tudomásom, sőt támogatható sejtésem sincs arról, hogy Károlyi a dologhoz hozzányult volna.

Sztyankovszky: Erről a dologról nem tudok semmit.

Dobó: Engem csak az intézkedők preparálták.

Almássy Denise elmondja, hogy Dobó, amikor dalakodott vele, nem érzett alkoholszagot.
A tanut megeskették.

10 perc szünet után a tárgyalásvezető kihirdeti, hogy hadügyminiszteri rendelet eltiltotta Sztyankovszky zászlóst a nemzeti hadsereg egyenruhájának viselésétől.

Ezután következett Csermák Rezsőnének, a Roheim család társalkodónőjének kihallgatása. A vádlottakat nem ismeri. Liszkai Margittal láttuk, amint a csendőröktől elvették a fegyvert. Lefegyvereztük után elmentek. Mikor Tisza a földön fektült, még akkor is belelöttek; hogy ki, azt nem látta.

Csermáknét megeskették vallomására.

Dömötör László, Tisza inasa a következő tanu. A félkettő és két óra között érkezett csoportról is tud, akikkel Tisza szintén beszélt. Mikor Tisza kiment délután a beörök elé a haliba, ő a szalonból a hátszobába ment, durrogásokat hallott. Mikor magához tért a kegyelmes ur, erősen vérzett, de még élt. A katonák közül már akkor nem látott senkit. A tárgyalásvezetőnek kérdésére elmondja,

hogy nem ismeri fel a vádlottakban a tetteseket. Nem lehetett telefonálni, pedig rögtön megpróbálta, a központ jelentkezett, de nem kapcsolt. Mikor megtörtént a gyilkosság, megszólalt a csengő és nagyon sokan érdeklődtek, hogy mi történt Tiszával. A tanut megeskették.

Azután Roheim Samu földbirtokost hallgatták ki, aki előadja, hogy fél 12-kor tanuja volt egy párbeszédnek. Egy magas, szikár ember bucszóféliben a kegyelmes asszonytól, így szólt: Legyenek egészen nyugodtak, minket a nemzeti tanácsból küldtek. Én a kegyelmes urnak régi imádója vagyok. A délutáni eseményekről nem tud semmit.

Sztupka hadbíró jelenti ezután, hogy Szamosi Armand hírlapíró önként jelentkezett tanunak. Szamosi előadja, hogy kiint volt az eset után a helyszínen, amikor egy fiatal tüzérhadnagy jött és megkérdezte, hogy meghalt-e a kegyelmes ur. Megmondták neki, hogy meg. Erre a hadnagy azt mondta, hogy ő Lindner parancs őrtszjtje és mutatott egy szolgálati jegyet is, melyen ez a név volt: Sas László. A hadügyminiszter és a kormány nevében jött részvétét kifejezni. Elutasították.

A tárgyalást holnap folytatják.

Bécsbe ismét lehet táviratozni.

A miniszterelnök a bojkott befejezéséről. — Vtta a kenyéradóról. — A Ház mai ülése.

Budapest, aug. 6. A nemzetgyűlés ülését 10 órakor nyitotta meg Rakovszky István elnök. Az elnök bemutatja a Moya. átíratát, amelyben kéri a nemzetgyűlést, hogy a nemzeti hadseregben sem tiszt, sem legénység zsidó vallásu ne legyen.

Kerekes Mihály: Magyarország szegényei számára olcsó lisztet követel.

Gaal Gaszton: Rámutat a rekvirálások káros hatásaira.

Pallavicini: El kell ismerni, hogy a Haditermeny a dolgát jól végezte. Sokkal olcsóbban működött, mint a mai. Indiványozza kűdjön ki a Ház egy kilenctagu bizottságot a gabona rendelet felülvizsgálására.

Az elnök 5 perc szünetet rendelt el. Szünet után Perlaky György szóalt fel, védelmezte a tisztviselőket. Ki kell azonban azokat kűszöbölni, akik nem dolgoznak, csak politizálnak és mindenkinek felajánlják szolgálataikat. A termésrendelet a tisztviselőket nem igen érinti, mert a tisztviselőket természetben fogják ellátni. A hadirokkantokról is gondoskodni kell. A közlemezési pótdó kivételét ajánlja, hogy a rokkantak megélhetése biztosítva legyen.

Berky Gyula: Nem szabad a falut és a várost egymással szembeállítani, mert ezáltal a gyűlöletet újból felébresztjük. Ugy gondol segíteni a főváros élmezőjén, hogy a

videki munkanélkülieket vissza kell küldeni illetékesi helyükre. Hozzájárul Pallavicini indítványához és ki egészíti azzal, hogy minden vármegyében delegáljanak egy tagot a bizottságba, aki a helyi viszonyokkal ismerős.

Utána Szilágyi Lajos kéri a kormányt, hogy a fejadagokat emelje fel és az ellátatlanok buzában kapják meg az őket megillető részt. A termésrendelet sem a termelőt, sem a fogyasztókat nem elégíti ki.

A legközelebbi ülés holnap délelőtt 10 órakor lesz.

Teleki Pál miniszterelnök, mint külügyminiszter válaszol Tomory Jenőnek Kun Béla és társai kiadatása ügyében hozzáintézet interpellációjára: Kun Bélát nem azért eresztették szabadon a németek, mert a késedelemre ugyan hivatkozik a német kormány, de ez a valóságuk nem felel meg. O Kun Béla szökésekor nyomban sürgőnyileg kérte Kun letartóztatását, mikor ez megtörtént, ugyancsak sürgőnyileg kérte kiadatását is. Másnap a külügyminiszterium megküldte a szükséges okmányokat, nem külügyminiszteri fűtárral ugyan, de abszolote megbízható emberrel, akit a késedelemre nem is terhel felelősség. A késedelemre tisztán technikai okok és körülmények játszanak közre. Kijelenti, hogy a német kormány nem járt el helye-

sen és szerződészerűen, amikor Kunt szabadon bocsájtotta. A szabadonbocsájtás nem a késelem miatt, hanem a bolsevik hadsereg előnyomulásának pressziója következtében történt. A külügyi-minisztérium kifogástalanul működik, nem is az ő hibájából maradt el a kiadatás. Kéri válaszában tudomásul vételét. Az interpelláló és a Ház a választ tudomásul vette, mire az elnök 2 órákor az ülést berekesztette.

Budapest, aug. 6. A bojkott megszüntetéséről Teleki Pál miniszterelnök a következőket mondotta:

— A bojkott megszüntetésének szándékáról magam is hallottam. Óvatossággal kell azonban fogadnunk ezeket a híreket és meg kell várunk e hó 9-ét, amikor a bojkott befejezése tervezve van.

Budapest, aug. 6. Mint a B. T. értesül, a Béc-csel való közvetlen távirati forgalom holnap reggel ismét megindul.

Tőzsde.

A miskolci tőzsde.

Csekély forgalommal zárult a mai tőzsdén. Irányzat szilárd. Különösen a dollár iránt mutatkoztak érdeklődés, melyet 183,5 koronáért vásároltak. Kínáltak márka kifizetést nagyobb tételben 448 K-ért. A márkát 4,44, szokolit 8,45 koronás árfolyamon keresték. Értékpapírban nem volt üzlet, bár egyes papírok iránt vételkedvet tapasztaltunk.

Budapesti tőzsde.

Budapest, augusztus 6. A mai tőzsdén nagymértékű tartózkodás uralkodott. Az árfolyamok általában hanyatlottak. Nagyfokú kedvetlenség miatt túlyomóan realizációs hajlandóság mutatkozott. A kulissz piaccon egyedül a Magyar Hitel és a Salgó tudták megtartani tegnapi záró árfolyamukat. Az előbbi a bojkott megszüntetésének hírére. A Déli Vasut papírjai nagyobb spekulációs eladások következtében hanyatlottak. A valuta piaccon az arany emelkedett.

ÉRTÉKPAPIROK: Magyar Hitel 1747, Osztrák Hitel 858, Kereskedelmi Bank 6470, Magyar Bank 870, Leszámitoló Bank 772, Magyar-Olasz Bank 406, Jelzálog Bank 476, Hazai Bank 630, Ingatlan Bank 1080, Forgalmi Bank 560, Hermes 400, Kereskedelmi Hitel Bank 470, Angol Bank 676, Hazai Takaréki 19450, Konkordia 1860, Gizella 1850, Borsod-Miskolci 2250, Szentlőrinci 810, Északmagyarországi 2500, Magyar Általános szén 6950, Salgótarjáni 5725, Urikány ex. jog 4175, Ganz-Danub. 15000, Rímamurányi 3040, Adria 10200, Atlantika 4600, Déli Vasut 605, Államvasut 3275, Flóra 2380, Gummi 2650 és Nasici 11075

VALUTÁK: Lei 481, márka 448-50, font 700, sveici frank 3025, dollár 184,5, napoleon 691, lira 985, rubel 812, szokol 344, korona dinár 886.

DEVIZÁK: Amsterdam 59-61, Kopenhága 2750-2850, Krisztiania 2775-2875, Német 412,5-420, Olasz 945-980, Sveic 3070-3170, Prága 840-850, Stokholm 8700-8925 és wieni kifizetés 90-94.

Zürich, aug. 6. Devizazárlat: Berlin 1805, Newyork 606, London 2181, Páris 4865, Milánó 3080, Prága 11, Belgrád 2750, Zágráb 780, Budapest 815, Bécs 315 és osztrák bélyegzett 320.

HIREK

— **Esküvő.** Fekete Lajos ma, szombaton délután 6 órákor tartja esküvőjét Ludvig Bözsikével a Kossuth-utcai ref. templomban.

— **A menekültek küldöttségét** vezette ma Perjessy Mihály, kuriai bíró a miskolci törvényszék elnöke, a kormánybiztos elé. A küldöttség vezetője ismertette a menekült vagonlakók kétségbeesett helyzetét és kérte a kormánybiztosot, hogy igyekezzék a menekült vagonlakókat lakáshoz juttatni. Lichtenstein kormánybiztos válaszában a legnagyobb jóindulattal helyezte kilátásba a küldöttségnek és kijelentette azt is, hogy a jövő hét keddjén megtartandó lakásügyi értekezletre a menekültek is képviselhetik magukat.

Felbujtó-e Friedrich a Tisza-gyilkosságban?

Budapest, aug. 5. A MTL. jelenti: A nemzetgyűlés mentelmi bizottsága ma délután 12 órákor Ereky Károly elnöklésével ülést tartott, amelyen a Friedrich István mentelmi jogának felfüggesztését kérő megkeresést tárgyalta.

A bizottság szótöbbséggel elhatározta, hogy Friedrich István mentelmi jogának felfüggesztését fogja javasolni a Háznak.

Kilencen szavaztak a kiadatás mellett és öten ellene, ketten tartózkodtak a szavazástól. A további eljárás a következő: Vagy maga a bizottság javasolja a sürgősség kimondását, vagy a kormány kéri. Ebben az esetben a legközelebbi ülés napirendjén kerül a jelentés tárgyalás alá, vagy ha nem kéri a sürgősség kimondását, a jelenték kinyomtatásától számított harmadik napon kerül az ügy a nemzetgyűlés plenuma elé.

Budapest, augusztus 6. A mentelmi bizottság Ereky Károly elnöklésével ma délután 12 órákor ült össze. Az ügyesség átírataiban arra hivatkozik, hogy a hadbírósnál folyó tárgyalás során olyan momentumok merültek fel, amelyek a polgári hatóságnál folytatott nyomozás alkalmával nem váltak ismeretessé. Mellékeli az ügyesség átíratához a hadbírósnál tárgyaláson eddig elhangzott vallomásokat, a fel-

— **Igazolt városi főtisztviselő.** Néhány héttel ezelőtt híre járt, hogy dr. Szentpáli István polgármester a Krizsanovszky József halálával megüresedett tanácsnoki állás helyettesítésére dr. Plank Miklós tb. főjegyzőt és az ezen a révén megüresedett elsőosztályú aljegyzőt állás helyettesítésére dr. Funk Sándor tb. árvaszéki főnököket hozta javaslatba homrogdi Lichtenstein László főispán-kormánybiztosnak. Ennek a hírek kapcsán a kormánybiztosnak egy helyi egyesület küldöttsége jelent meg, amely kifogásolta a polgármester ily irányú javaslatát és azzal a váddal illette dr. Funk Sándor kinevezését, hogy nevezett a forradalmak alatt destruktív magatartást tanúsított. Erre a vádra dr. Funk Sándor fegyelmi eljárás megindítását kérte önmaga ellen. Az ügyben ma délelőtt ült össze a közigazgatási bizottság fegyelmi választmánya és a tisztviselői igazolására kiküldött bizottság, a homrogdi Lichtenstein László elnöke alatt megtartott tanácskozáson egyhangúlag azt a döntést hozták, hogy dr. Funk Sándornak a forradalmak alatt tanúsított magatartása semmi kifogás alá nem eshetik, ezért tehát ellene fegyelmi eljárás megindításának helye nincs.

— **A Miskolci Kereskedelmi Testület** fűszerszakosztálya folyó hó 7-én, szombaton este 7 órákor egyesületi helyiségében (Grand-szálloda) értekezletet tart, melyre a ti kartársakat ezennel meghívja az elnökség.

— **A Sajón mozifilmvetelt** vízbefulladás jelenettel eszközölték ma délután egy fővárosi filmgyár emberei, amidőn alig száz méterre a színjátszástól, az ugynevezett kotrónál Ivasivka György, a 32 éves Ivasivka Mátjáné nevű sógorasszonya és ennek 8 gyermeke fűrdöttek. Az aszonyt hirtelen elkapta az örvény és rövid tusakodás után elmerült a nő a vízben. A két kivonult mentő-tűzoltó, Tóth István és Kulcsár Imre délutántól késő estig keseste a Sajó vízében szőronnyal és vasmacskával Ivasivkáné testét, de az ár nem adta vissza. A három árván maradt Ivasivkagyermek atya több év óta orosz hadifogságban sanyálódik.

— **A vármegyei katonai parancsnokság** értesítette ma Fielberger Gyula vármegyei kormánybiztosot arról, hogy a minden hó 15-én megtartani szokott utószorozások e hónapban 16-án délelőtt 8 órától fognak megtartani.

— **Értesítés.** Értesítjük a t. közönséget, hogy 1 kilogramm marhahús 60 korona. 1 kilogramm sertéshús 70 korona. Közélmelési Vállalat.

vett jegyzőkönyveket és külön csoportosította azokat a bizonyítékokat, amelyek Friedrich ellen szólnak. Miután ezek a bizonyítékok mellett szólnak, hogy gyilkosságra való felbujtás esete foroghat fenn, az ügyesség arra kér engedelmet, hogy az eljárást Friedrich István ellen megindíthassa.

A nemzetgyűlés szélső jobboldali ellenzéki körében azt a gondolatot vetették fel, hogy a mentelmi bizottság úgy oldja meg feladatát, hogy mondja ki, hogy zaklatás esetét látja fennforogni és azért a kiadatás ellen foglal állás. A bizottság ülésén azonban jelenlék meg Friedrich István és ott ő maga kéri kiadatását. A bizottság javaslata úgy fog szólni, hogy a Ház Friedrich István mentelmi jogát függeszesse fel.

Az ügyesség kiadatási kérelmével kapcsolatban illetékes helyről a következőket közlik: A Tisza gyilkosság pörének tárgyalásán gyanúkok merültek fel Friedrich István személye ellen. Erre a királyi ügyész indítványozta, hogy Friedrich ellen gyilkosság büntetése miatt, mint felbujtó ellen indítsanak eljárást és az iratokat áttette a vizsgálóbíróhoz. A vizsgálóbíró hozzájárult az indítványhoz és így az iratok a királyi főügyészhez kerültek, mire az ügy ész kérte a nemzetgyűlést, hogy Friedrichet adják ki a bíróságnak

— **Kiosztják a mezőgazdasági szeszt.** 20178—ki 1920. szám. Értesítem a közönséget, hogy a mezőgazdasági munkások ellátására szolgáló szesz elosztása megkezdődik. Szeszt kaphatnak a szántó, kaszáló és szőlőtulajdonosok és pedig 100 holdon aluli gazdaságok 1 és fél deciliter, 100 kat. holdon felüli gazdaságok 3 deciliter, szőlőgazdaságok 1 liter szeszt kaphatnak kat. holdanként. A szesz ára literenként 60 korona. Az utalványok a közlélmelési ügyosztálynál a hivatalos órák alatt átvehetők. Miskolc, 1920 augusztus 6. Dr. Szentpáli, polgármester.

— **Kérje a 7-36-ot,** ha Fábán szövetés selyem-üzletével akar beszélni.

— **Vasúti waggonek** dolgozott a Máv. műhelyben ma délután Szolga András 24 éves szolczi segédmunkás. A nehé vaskerék váratlanul lezuhant a gyalupadról és a munkás jobb lábára esett. Nehéz, zuzott sebével a mentők a munkást az Erzsébet-kórház sebészosztályára szállították.

— **Elfogott csempészek.** Wilner Mór és két társa a cseh demarkációs vonal mentén 19 kg. dohányt akartak átcsempészni. Letartóztatták és a kir. ügyesség fogházába kísérték őket.

— **Ellopták ismeretlen tettesek** Farkas György, a Bandszalgó-szöllőkben lakó kertesnek a Halickán éjszakára kipányvázott lovát. A 16 5000 koronát ér és tomorán „A. J.” betűk vannak beégetve.

— **Hétfőn osztják ki a felemelt dohányadagokat.** Hétfőn, 9-én lesz a trafikiosztás. A kistőzsdeiek A—K-ig délelőtt, L—Z-ig délután kaphják meg járandóságukat. A fejadag a következő: 1 pipadohány 25 gr., 1 cigarettadohány 25 gr., 20 cigareta és 2 szivar.

— **Iró és másoló tinták** kintinó minőségben kaphatók Schvarcz Soma, papirkereskedésben Bankpalota. Telefon 328.

— **Gyárosok értekezlete.** Az árdragítási visszaélésekről szóló törvény ismertetése a gyári munkások gabonaellátása és a helybeli gyalogezred zászlószentelésével kapcsolatos sportverseny jutalomdíjához hozzájárulás végett a GY. O. SZ. miskolci fiókja e hó 7-én, szombat délután 5 órákor az Iparkamarában értekezletet tart, melyre az összes tagok megjelenését kéri az Elnökség.

— **Hirdetmény.** Értesítjük a város és vidék t. termelőit, hogy a szilvacefre árát a mai naptól folyó hó 7-től a főzde telepére szállítva q-kint 100 koronás árban, a helyszínen átvéve 80 koronában állapítottuk meg. A száz korona helyett kívánság szerint egy és fél liter finom fajgyümölcs pálinkát szolgáltatunk ki. Miskolci Városi Szeszőzde.

— **Ékszeroltvajok az Avason.** Egy tiltakozatos ékszeroltvaj társaság nyomára jött most a rendőrség. A társaság, mely rövid idő alatt Cseh Gusztáv polg. isk. ig. lakásába tört be, ahonnan 150 ezer kor. értékű ékszer, szammer Kálmán tisztviselőtől Gyöngyirágutca, Morvai Nándor kereskedő Léay-, ezenkívül több vasutas Farkas Kálmán-utcai lakásából loptak el ékszereket. A tettesek közül az egyik nőt le is tartóztatták. A többi szökésben van Budapest felé. A rendőrség a megszökött-tek elfogatására az intézkedést megtette.

SPORT.

— **Magyarország bajnokcsapata** Miskolcra. Az MTK. szombaton este érkezik teljes csapatával Ort-tal és Mandl-val megerősítve, vasárnap este 10 órákor már mennek vissza. Kívánnatos, ha a közönség a jegyeit elővetelben veszi meg, mert az érdeklődés oly nagy, hogy esetleg sokan jegy nélkül maradnak. Jegyek elővétele a Koronán.

A szerkesztésért felelős:

Hoványi Kornél dr.

Apróhirdetések

Apróhirdetések ára: szavanként 1 korona, legkisebb hirdetés 10 korona. Álláskeresés hirdetés szavanként 50 fillér, legkisebb hirdetés 5 korona. — Hirdetések felvételnek kiadóhivatalunkban Széchenyi-u. 39.

Gallért, fehérműt csak a Kristály-gözmosságban tisztítottasson. 20 százalékos engedmény a maximális áraból.

Gerhardt-cipők tartósak, elegánsak, kényelmesek.

Egy nagy ülő fürdőkád magánfűtővel eladó. Megtekinthető Klein Testvéreknél bádagos, Buzatér 21. szám.

Egy teljesen új fehér vászon kosztím és egy himzett grenadin blouse eladó. Cim a kiadóban. 418

Elvállal a jövő tanévre egy, esetleg két iskolásleánykát intelligens tisztviselő család. Anyai bánásmódban és gondozásban részesíteném. Cim a kiadóban.

Diadal kelmefestő és vegytisztítóba minden munka gyorsan készül. Felvétel Széchenyi-utca 70.

500 korona jutalmat kap, aki egy vfdéki uriember 4-én elveszett tárcáját iratokkal együtt Groszman vendéglősnek Ujváros-utca 6. átadja. A benne levő pénz megtarthatja.

Papirzacskó kapható Sjeiner, Széchenyi-utca 8, alsó udvar. Régi papírost veszek.

ÉRTESETÉS.

Értesítjük a t. köz-

zönséget, hogy üzlete-

inkben

burgonya

jegy nélkül kapható.

VÁROSI KÖZÉLMELZÉSI VÁLLALAT.

Megnyílt a DIADAL kelmefestő és vegytisztító intézet kibővített új üzeme-ága a **Patyolat** gőzmű modern gépekkel felszerelve. — Felvételi üzlet: Széchenyi-utca 70. szám.

Eladó!

Egy Kőiber fed-les hintó
Egy gik ta iga
Egy lapos kocsit két lóra
Huszár-u. 1. sz.